Самостоятельная работа

Вариант № 5
1. Цистерна с водой для поливки рассады зимой подогревается с помощью газовой горелки, работающей на пропане. Для того чтобы нагреть в цистерне воду от 0 до 25 °С, требуется 24460 кДж теплоты. Найдите массу пропана, который при этом расходуется. Термохимическое уравнение реакции горения: 

С3Н8 + 5О2 = 3СО2 + 4Н2О + 1223 кДж.

2. Объясните, почему в растворе нитрата серебра реакция среды нейтральная, а в растворе нитрата меди (II) кислая.  Ответ подтвердите соответствующими уравнениями реакции.

3. Выпадет ли осадок при смешивании равных объёмов 0,03 М раствора хлорида бария  и  0,004 М  раствора  хромата  натрия? ПРBaCrO4= 2,3 ·10-10.

